

老人摔倒受伤，扶不扶？

咸宁交警用行动作出解答

本报讯(记者 方达星 通讯员 夏兴)遇到老人摔倒受伤，扶不扶？有人可能会犹豫，有人可能不敢扶，但咸宁交警用实际行动给出了肯定答案。

7月12日上午，热浪滚滚，酷暑难耐。城区十六潭路，一名婆婆骑电动车时不慎摔倒，被电动车压在地上无法动弹。

当天最高气温39度，马路地面的温度更是高达40多度。事发现场，车来车往，路过的市民犹豫观望，不敢上前。老人躺在滚烫的路面上，疼痛难忍，不时地呼喊疼痛。

正在执行公务的咸宁市公安局交

警支队城区大队的辅警刘智威开车途经现场发现了这一幕。

刘智威随即靠边停车，与同事一起跑上前移开电动车，扶起受伤老人。老人嘴唇流血，身上多处擦伤。

“麻烦你给我儿子打个电话……”老人声音微弱，向前来帮忙的刘智威求助。

与老人家属联系后，刘智威将老人顺利送到咸宁市中心医院救治。随后，有公务在身的刘智威和同事悄然离开，但他心里却一直惦记着老人的伤势。

当天中午12点多，忙完事后，刘智威给受伤老人儿子打电话询问，得知老人并无大碍，他心里才感到踏实。

“感谢刘智威警官及时伸出援手帮助我母亲脱离险境，让我母亲及时得到治疗，缓解身上疼痛。事后还主动关心我母亲的伤情，面对这样的好警察，我们一家人十分感谢。”7月16日，受伤老人的儿子路先生拿着手写的感谢信来到城区大队，向刘智威表达谢意。

“当时没考虑那么多，看到老人流血受伤，情况危险，救人要紧。”刘智威说，“即便我当时开的是私家车，身着便衣，同样会毫不犹豫上前帮忙，这是一名人民警察该做的事。”

经了解，跳水人员为一名女孩，系在读学生，放暑假与爷爷奶奶同住。当天，因一件事受到家长指责，女孩内心压抑导致情绪失控，遂欲跳河轻生。考虑到女孩正值青春期，心结难解，再加上天气炎热，担心女孩体力不支，民警一边对女孩进行心理疏导，一边找准时机，成功将轻生女孩救起，并送往家中进行心理安抚。

崇阳民警快速反应
挽救轻生女孩

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭 魏圆 胡余强)日前，崇阳县公安局铜钟派出所民警耐心劝导，找准时机，及时挽救了一名轻生女孩。

7月13日19时许，崇阳县公安局铜钟派出所接到群众报警求助称：铜钟村五组有人跳水。接警后，派出所民辅警迅速赶往现场。

经了解，跳水人员为一名女孩，系在读学生，放暑假与爷爷奶奶同住。当天，因一件事受到家长指责，女孩内心压抑导致情绪失控，遂欲跳河轻生。考虑到女孩正值青春期，心结难解，再加上天气炎热，担心女孩体力不支，民警一边对女孩进行心理疏导，一边找准时机，成功将轻生女孩救起，并送往家中进行心理安抚。

“生命只有一次，在生活中遇到问题和困难时，要勇敢面对，积极冷静处理，多与家人和朋友沟通交流，不可采取极端行为，以免酿成无法挽回的悲剧。”在民警的劝导下，女孩终于认识到自己行为的错误，表示以后会积极面对生活，不会再犯这样的错误。

女子坐在5楼窗户外情绪激动

危急时刻，民警飞身救人

本报讯(记者 方达星 通讯员 刘元烨 卢楠)“今天必须给我一个说法，不然我就跳下去！”7月15日晚8时许，市区某小区内，一名女子在5楼扬言要轻生。

女子半截身体已完全探出窗外，另一半身体踩着楼道内的人字梯，且情绪十分激动，随时可能掉下去。

温泉公安分局岔路口派出所民警接到辖区居民报警救助后，值班民警火速赶往事发地点。

“有什么事情和我们说，我们看看有什么更好的解决办法，千万不要激动……”民警不停地对胡某安抚道。

胡某只是大声哭喊：“今天必须给我一个说法，不然我就跳下去！”因胡某情绪一直十分激动，民警不敢贸然上前，只能一边安慰一边不动声色地靠近胡某。

在经过长达十余分钟的周旋后，民警利用楼下胡某家人正在和胡某交流吸引其注意力的机会，趁其不备，迅速向前，一个箭步跨出，将胡某腿部一把抱住，并与及时冲上来的同事一起将胡某拉离窗户回到安全区域。

获救后，女子胡某情绪仍然非常激动，嘴里不停地重复着要给自己一个说法。民警继续安抚胡某情绪，并将其安

全带到所里详细询问轻生缘由。

后经了解，胡某因买房产生了债务纠纷，多次向刘某索要债务无果，于是产生了轻生的念头，民警一边劝导安慰胡某，一边联系与该事件有关的当事人刘某和赵某当面解决此事。最终在民警的协调下，找到了三人均认可的解决方案并当面签下书面协议，此事得以妥善解决。

经过民警的耐心劝导下，胡某也认识到了自己一时冲动可能造成无法挽回的悲剧，最后表示，一定要珍惜生命，珍惜现在。同时也非常感谢民警救下自己，对民警奋勇救人的精神表示赞扬。

你“点单”我“派单”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 胡新华)“您好，我这里有好几千斤瓜果蔬菜，打算送给困难户或福利院，你们能帮着安排志愿者吗？”近日，赤壁市新时代文明实践中心接到赤壁市益亩田农业发展有限公司工作人员打来的电话。

“没问题，我们马上安排！”赤壁市新时代文明实践中心接到点单后，根据益亩田公司提供的瓜果蔬菜和大米数量，及时对物资进行分配，及时派单给7支社会志愿服务队伍。

据悉，赤壁市益亩田农业发展有限公司此次共送出大米180斤，西瓜、南瓜、冬瓜各500斤，茄子、土豆、辣椒、胡萝卜各200斤。赤壁市志愿者协会根据实际情况，将物资送至“爱心粥屋”及车埠、中伙铺、柳山湖等7个福利院。



100 元
征集新闻线索

8126342 8210000

**新鲜事 突发事
疑难事 不平事**

报料奖: 30—100元

遗失声明

咸宁市希望桥幼儿园有限公司不慎遗失营业执照副本(统一社会信用代码91421200MA497Q2D0W)，特此声明作废。

万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

**欢迎企事业单位
团购/包场/广告投放**

团购热线:15629911215 李经理
影城地址:中商百货七楼
万象国际影城

赤壁市烟草专卖局

炎炎夏日送清凉 情系基层鼓干劲

近日，赤壁市烟草专卖局班子成员前往基层一线看望慰问坚守岗位的一线员工及驻村工作队员。

慰问组一行来到各基层所(部)、中转站及挂点村，为奋战在一线的基层同志送去防暑降温物品，详细询问大家高温下各项工作开展情况，对基层同志在高温天气不畏辛苦、坚守岗位的敬业精

神表示充分肯定和感谢，并叮嘱大家一定要劳逸结合，避开高温时段作业，确保人员安全和车辆安全。

一份关怀，一份清凉。大家纷纷表示，一定将领导的关怀转化为不竭的动力，不畏辛苦，始终坚守好岗位，以更高的工作热情为赤壁烟草高质量发展添砖加瓦。
(通讯员宋婧)

嘉鱼县烟草专卖局

开展“战高温 沉一线”活动

为推动下基层察民情解民忧暖民心实践活动深入开展，7月15日，嘉鱼县烟草专卖局主要负责人深入一线市场开展卷烟配送工作，体验送货员日常工作流程，将卷烟及时安全地送达零售户手中，并与零售户进行面对面的沟通交流，提醒客户做好高温下卷烟存放管理，进一步密切客我关系，打通服务零售客户“最后一公里”。
(通讯员胡琴)

